

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
GABINETE DA REITORIA**

RETIFICAÇÃO Nº 40

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 6.944/09, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 182, DOU de 21/05/2013, resolve:

RETIFICAR o Anexo II do Edital de Inclusão nº 34 , publicado em www.concursos.ufba.br , objeto do Edital 01/2013, publicado no DOU de 19/08/2013, S. 3, págs. 57 a 61.

ONDE SE LÊ:

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

DEPARTAMENTO: OCEANOGRAFIA

Área de Conhecimento: **Paleontologia**

Pontos:

1. Tafonomia;
2. Paleoicnologia;
3. Micropaleontologia;
4. Paleobotânica;
5. Paleoecologia de invertebrados;
6. Paleoecologia de vertebrados;
7. Fósseis do Brasil e sua contribuição para reconstituição da história da Terra;
8. Evolução da vida;
9. Paleobiogeografia;
10. Extinções.

LEIA-SE:

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

DEPARTAMENTO: OCEANOGRAFIA

Área de Conhecimento: **Paleontologia**

Pontos:

1. Tafonomia;
2. Paleoicnologia;
3. Micropaleontologia;
4. Paleobotânica;
5. Paleoecologia de invertebrados;
6. Paleoecologia de vertebrados;
7. Fósseis do Brasil e sua contribuição para reconstituição da história da Terra;
8. Evolução da vida.

Salvador, 22 de outubro de 2014.

JOÃO CARLOS SALLES PIRES DA SILVA
Reitor